



Так называлась тема круглого стола-телемоста, который состоялся 26 ноября в Лянторе.

В рамках проведения праздника Маулид-Байрам состоялся круглый стол – телемост «Как сдерживать распространение радикальной идеологии среди мусульман», инициаторами и организаторами которого выступили - общественная организация «Национально-культурная автономия татар города Лянтора» и местная мусульманская религиозная организация.

Мероприятие, направленное на противодействие распространения радикальных форм идеологий среди молодёжи, прошло в зрительном зале Центра национальных культур (Лянторский Дом культуры «Нефтяник»).

Почётных гостей и участников круглого стола приветствовал Глава города Сергей Махиня.

В мероприятии приняли участие:

- Альбир Крганов, Муфтий Духовного собрания мусульман России, член Общественной Палаты Российской Федерации (город Москва);
- Тагир Саматов, муфтий регионального Духовного управления мусульман ХМАО-Югры;

- Шамиль Алиханов, заместитель муфтия республики Дагестан;
- Магомед Алиханов, председатель межведомственного Совета по взаимодействию с дагестанским землячеством в регионах Российской Федерации и за рубежом при Министерстве по национальной политике республики Дагестан;
- Азат Ахияров, имам-хатыб мечети города;
- отец Кирилл Сысоев, иерей прихода Храма Покрова Божией Матери;
- Мансур Хабибуллин, начальник отдела уголовного розыска Отдела полиции № 1 (дислокация города Лянтор);
- Дмитрий Печенкин, главный специалист управления муниципальной службы кадров и общественной безопасности администрации Сургутского района;
- учащиеся старших классов школ города.

В ходе круглого стола участники и эксперты поделились опытом своей работы в области противодействия распространению радикальных форм идеологий в молодёжной среде, ответили на волнующие школьников вопросы и пожелали ребятам быть бдительными,

Автор: Administrator
03.12.2018 21:58

особенно при общении в социальных сетях. В заключение муфтий регионального Духовного управления мусульман ХМАО-Югры Тагир Саматов подвёл итоги работы круглого стола, и отметил о необходимости проведения профилактических мероприятий среди молодежи для противодействия идеологии экстремизма и терроризма, а также укрепления духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения и межрелигиозной терпимости к представителям различных религиозных конфессий.

[Перейти в фотогалерею](#)